

再捐700件!

“毛衣奶奶”的爱如期而至

“奶奶好,我们收到毛衣啦,很开心!”12月13日,陕西省延安市子长市幼儿园与齐家湾幼儿园顺利接收韩阿婆工作室捐赠的718件毛衣,来自陕西省延安市子长市幼儿园的小朋友们在屏幕里向“毛衣奶奶”们表达感谢。

当天上午,子长市副市长牵头举行了捐赠仪式,并与鄞州区东柳街道东海花园社区进行连线互动,韩翠菊及其他“毛衣奶奶”也来到了现场。连线的另一端,小朋友们刚拿到毛衣便迫不及待地穿上,脸上洋溢着喜悦,直说毛衣很暖和,对“毛衣奶奶”们感谢连连。这一头,“毛衣奶奶”们看到孩子们穿上毛衣后,也都露出了欣慰的笑容,纷纷表示:“孩子们穿得暖,我们心里就暖,织毛衣的劲头也更足了!”

正值降温,“毛衣奶奶”韩翠菊的爱心毛衣如期而至,这是她捐赠毛衣的第20个年头。在2005年春节时,韩翠菊在电视节目里看到贫困地区的孩子冬天衣着单薄,有的甚至没有一件像样的毛衣,让她心生怜悯,一个朴素的心愿也涌上心头——“家里有毛线,我给他们织。”打那之后,韩翠菊除了吃饭睡觉,其余时间都在织毛衣。之后,她的爱心也感染了更多的人。自2019年起,在韩翠菊的带领下,东柳街道东海花园社区韩阿婆工作室成立,成员已增至104人。目前,工作室合计捐赠毛衣5212件。



“毛衣奶奶”韩翠菊在织毛衣。

今年,“毛衣奶奶”们共织了812件毛衣,将718件毛衣捐往延安,陕西省延安市子长市齐家湾幼儿园483件、陕西省延安市子长市幼儿园235件。剩下的毛衣将捐往社区刚刚结对的凉山州木里县乔瓦镇娃日瓦村的幼教点,为当地的孩子送去“宁波温暖”。

“看到越来越多的毛衣,我是打心底里觉得开心。只要我还有力气,我就会继续织下去,让更多西部小朋友穿上我们的毛衣。”韩翠菊说道。 记者 王悦宁 通讯员 陆婧楠 王巧儿

13年送出棉鞋近800双 “棉鞋奶奶”又来送温暖了

“这是免费的吗?我是外卖小哥可以领吗?”“这是手工棉鞋啊,看着就比外面买来的更结实!非常感谢!”12月13日,在鄞州区印象城甬爱E家门口举办的“驿路有爱”微心愿征集、“娘家人”陪您过暖冬的活动现场,新就业群体的外卖小哥小李试穿着刚领到的新棉鞋,脸上洋溢着幸福的笑容。

12月13日,鄞州区中河街道总工会联合城兴社区工会和慈善工作站为新就业群体送上了冬日里的温情关怀。现场气氛热烈,除了进行前期征集的微心愿认领发放外,还有由城兴社区慈善工作站工作人员免费赠送的特别礼物——由“棉鞋奶奶”李文清亲手制作的90余双纯手工棉鞋。

今年74岁的李文清,自2012年起每年都会将自己一针一线精心制作的棉鞋委托社区送给有需要的人。截至今年,李文清已经连续13年送出亲手制作的棉鞋近800双,她的善举赢得了社区居民的广泛赞誉,大家都亲切地称她为“棉鞋奶奶”。

“我做这些鞋子,就是想让大家感受到温暖。”李文清说,看到大家穿上自己做的鞋子,心里就特别高兴。 记者 王悦宁 通讯员 曾家宇 徐晶晶 文/摄



珍惜粮食 反对浪费